
Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da 
Décima Sétima Legislatura da 
Câmara Municipal de Itanhaém 

 
-7 de agosto de 2017- 

 

Aos sete dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezessete, nesta 
cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 
Soares”, às 18h20min, realizou-se a Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, secretariado pelos 
Vereadores: Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo (Primeiro e Segundo Secretários, 
respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos 

trabalhos da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou 
o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada regimental dos 
senhores vereadores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Informou, o Senhor Presidente, que se encontravam 
a disposição dos senhores vereadores, na secretaria da Câmara Municipal, os 
BALANCETES DA RECEITA E DA DESPESA REFERENTES AOS MESES DE 

MAIO/2017 E JUNHO/2017. Na sequência, a ATA DA DÉCIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA, realizada no dia 31 de julho de 2017, é colocada em votação, não 
havendo nenhuma manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Expedientes 
do Senhor Prefeito, de Diversos e da Câmara Municipal. A pedido do Vereador Flávio da 
Cruz Abbasi, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos referidos 

documentos, sendo determinado pelo Senhor Presidente o arquivamento desses 
expedientes, ficando a disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara 
Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Projeto Apresentado. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
15, DE 2017, DE AUTORIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E 
CONTABILIDADE. “Dispõe sobre a aprovação do parecer emitido pelo Tribunal de Contas 

do Estado de São Paulo, referente às contas da Prefeitura Municipal de Itanhaém, exercício 
financeiro de 2014.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 
encaminhamento do projeto apresentado às Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores 
vereadores para a leitura das indicações. A pedido de todos os vereadores, é dispensada 
a leitura das INDICAÇÃOES NOS 810 A 854, DE 2017. Em seguida, o Senhor Presidente 

determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, tem início a 
deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, o 
Senhor Presidente colocou o REQUERIMENTO VERBAL PARA A VOTAÇÃO EM BLOCO 

DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS em votação nominal, sendo o pedido APROVADO 
com 09 (nove) votos favoráveis. Tendo sido aprovado o pedido de votação em bloco, o 
Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos 
requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 131/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 



ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi, 
Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson 
Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a estrutura e funcionamento das 
Regionais.” REQUERIMENTO Nº 132/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER 
FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di 

Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga 
Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 
“Solicita à FUNAI, à SUCEN e à SPU, informações sobre os veículos abandonados na 

Avenida Rui Barbosa, no Centro, ao lado do comércio denominado “Pão de Queijo do 
Naldinho”.” REQUERIMENTO Nº 143/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 
DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio 

da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves 
Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e 
Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de 

realizar estudos visando o encaminhamento de subvenção de verbas às entidades: 
Promoção Humana e Lar Espírita de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 144/2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: 

Alder Ferreira Valadão, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos 
Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de 
Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a 

possibilidade de fazer a interligação da Avenida João Mariano, Centro, com a Avenida 
Humberto Ataulo, no Jardim Mosteiro.” REQUERIMENTO Nº 145/2017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira 

Valadão, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 
Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 
Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da construção 

de uma área recreativa e/ou quadra poliesportiva no terreno localizado ao lado da Escola 
Estadual José Carlos Braga, localizada na Rua Vereador José Santino de Souza, no Bairro 
Savoy II.” REQUERIMENTO Nº 146/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio da Cruz 
Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, 
Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita 

ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, informações 
sobre a falta de auxílio do serviço SOS na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no perímetro 
que compreende a Cidade de Itanhaém.” REQUERIMENTO Nº 147/2017, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres edis: Alder 
Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José 
Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações acerca do Processo Licitatório para 
a concessão do Transporte Público Municipal.” REQUERIMENTO Nº 148/2017, DE 
AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: Alder 

Ferreira Valadão, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, José Domingos 
Gonçalves Dias, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de 
Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, através da Secretaria de 



Educação, Cultura e Esportes, informações a respeito de quais providências estão sendo 
tomadas ou quais estudos estão sendo feitos com relação à verba que era enviada as APMs 
(Associações de Pais e Mestres) para manutenção das unidades escolares de nosso 

Município.” Concluída a leitura dos requerimentos, o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal para a VOTAÇÃO EM BLOCO 
DOS REQUERIMENTOS NOS 131, 132, 143, 144, 145, 146, 147 E 148, DE 2017, sendo 

todos os requerimentos APROVADOS com 09 (nove) votos favoráveis. Fizeram uso da 
palavra os nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 
Santos, onde procederam suas justificativas de voto. Não havendo mais matéria a ser 

delibera, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao 
final do Expediente. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Flávio 
da Cruz Abbasi, Peterson Gonzaga Dias, Silvio Cesar de Oliveira, João Carlos Rossmann, 

Wilson Oliveira Santos e Hugo Di Lallo. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para 
falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e 
suspendeu a sessão às 19h15min. Reiniciados os trabalhos às 19h33min, é feita a 

chamada regimental dos senhores vereadores (quórum completo). Havendo número 
regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 
das proposituras aprovadas em sessão secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 24/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita pelos nobres edis: Edinaldo 
dos Santos Barros, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, José Domingos 
Gonçalves Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimentos ao Sargento PM Silvanio Rodrigues 
Silva, lotado na Força Tática do 29ºBPMI/SP, pelos excelentes serviços prestados no 
Munícipio de Itanhaém.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 25/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos 
Barros, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves 
Silva, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Servidor Público/Cirurgião Dentista Dr. Belchior 
Ferreira Reis, pelos excelentes serviços prestados ao Município.” Concluída a leitura das 
proposituras aprovadas em sessão secreta, o Senhor Presidente informou que se 

encontrava na Mesa Diretora requerimento de Urgência Especial, de autoria dos 
vereadores, ao Projeto de Lei Complementar nº 06, de 2017, de autoria do Executivo. Tendo 
o requerimento obedecido as normas regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente informou que o Projeto de 
Lei Complementar estava incluso na Ordem do Dia. Na sequência, tem início a Ordem do 
Dia. Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura do 

Projeto de Lei Complementar nº 06, de 2017. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06, 
DE 2017, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei 
Complementar nº 28, de 24 de novembro de 1999, que dispõe sobre a reorganização da 

Guarda Municipal de Itanhaém.” O projeto é colocado em primeira discussão. Fez o uso da 
palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. O projeto continua em discussão, ninguém 
mais se manifesta. Posto em votação nominal é APROVADO em primeira discussão por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes com 10 (dez) votos favoráveis. Não 
havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos 
vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram o uso da palavra os 



nobres edis: Flávio da Cruz Abbasi e Hugo Di Lallo. Não havendo mais nenhum vereador 
inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a DÉCIMA 
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada após o término desta sessão e, 

em seguida, declarou encerrada a sessão às 19h46min. Para constar, eu, 
__________________________, Ana Lúcia da Silva Borges (Redatora de Atas), transcrevi 
a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Rodrigo Dias de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. 
Sala “Dom Idílio José Soares”, sete de agosto de dois mil e dezessete.  
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